

FELICIDADES

INCUBANDINA S.A. CELEBRA SU TRIGÉSIMO ANIVERSARIO



Nuestro gran socio y amigo en Ecuador, Incubandina S.A., celebra 30 años dedicados a la producción avícola. Todo el equipo de LOHMANN BREEDERS lo felicita y le agradece por su excelente cooperación.



Una historia con éxito

Esta exitosa historia comenzó en 1992, gracias a los esfuerzos de un grupo de avicultores de la provincia de Tungurahua. El problema era encontrar oferta suficiente de gallinas ponedoras con alta calidad genética y potencial excepcional. Por este motivo, decidieron reunirse y fundaron la empresa Incubandina S.A. que tiene como objetivo suministrar a los mercados locales y regionales con ponedoras de alto rendimiento.

Incubandina S.A. cubre dos tipos de negocios, por B2B (Business to Business) ofrecen pollitas a los productores de huevos y en paralelo venden productos alimenticios al mercado de consumo nacional, B2C (Business to Consumer). La meta de Incubandina es ofrecer a Ecuador un mejor futuro alimentario.

Su desarrollo hasta el presente

A lo largo de los años Incubandina S.A. ha ganado fuerza en el mercado avícola. Actualmente, clasifica entre las empresas más importantes del sector en Ecuador, según "EKOS" (Fuente: https://www.ekosnegocios.com/ranking-empresarial). EKOS es un portal de noticias de negocios, economía y negocios de Ecuador y el mundo.

Hoy en día, Incubandina continúa su constante desarrollo y su negocio se caracteriza por su firme crecimiento. Este crecimiento persistente y su amplia visión, ofrecer a Ecuador un mejor futuro alimentario, conducen en agricultura a condiciones de alojamiento y cría cada vez más optimas en los centros de producción. El objetivo es asegurar el bienestar de los animales y proporcionar los mejores productos a los clientes.



Link to EKOS NEGOCIOS.



Gracias por un futuro mejor

Incubandina S.A. trabaja por un futuro mejor. Nosotros, todo el equipo de LOHMANN BREEDERS, nos sentimos orgullosos de ser parte de esta exitosa historia, parte de un futuro mejor. Gracias Incubandina S.A. por la buena cooperación y por la confianza en nuestra empresa.



















